
Писмени испит из Математике 3, 3.7.2019. године

1 [15 поена] У зависности од параметра a ∈ R испитати конверге-
нциjу реда
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2 [15 поена] Функциjу f (x) = arctg(x−1x+1) развити у Маклоренов
ред и одредити где важи развоj добиjеног реда. На основу доби-

jеног развоjа израчунати суму реда
∞∑
n=1

(−1)n
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3 [15 поена] Функциjу

f (x) =

{
|x− π

2 | , 0 ≤ x ≤ π;
−|x + π

2 | , −π < x < 0
, f (x) = f (x + 2π)

развити у Фуриjеов ред и одредити где важи развоj.

4 [30 поена] Дате су површи

S1 : z
2 = x2 + y2 и S2 : x

2 + y2 + 4x + 4y = 0.

Израчунати запремину тела T ограниченог овим површима и по-
вршину дела површи S1 коjа припада телу T .

5 [25 поена] У зависности од параметра a ∈ R решити дифере-
нциjалну jедначину

y′′ − 2y′ + (1− a2)y = e(a+1)x.


